5 = tPCN RESISTORS == 7~ &

WTC. 30ppm/C

Ll —#AskEaE(Shunt) PBV, PBH

AL AU DA 2R 0 M PR AR 4 P A UARSRAR b, BRI EmAL. BHM
EREFEREAMR. THEREESRSER.

AERBERERTIEE MMANCITESNER DA HI3 R ITEN,
BF AL, BT AR, £ S A HLEHEE, ICAK (L E S ML e R iR

PER.
o | ERMETHE(W) £ BB T8 BEERE RMERERY R PIERAA A =R
us E IR =g Q) (%) et (20c~60TC) AR e (eBPH S a4R[E) (@)
l - ] —
PBV 10 1.5 0.5m~ 1 05, +1. 45 4 +30ppm/T(R>10mQ) 55T ~125T 3C/W (6T/W R<2mQ) 5
PBH 10 1.5 0.01~10 2 +50ppm/C(R>20mQ) 4CT/W 3

EEZ P NIEAED25 CIRGGRNE, BARSIEL MRS %

S R~
PBV PBH
225 o5 4"__5:“ 15,5 t0s 4"_5__1M IJJ%E{‘E ﬂfx'
1
K o
q =1 70C
JadP © 9 i~ 2 1oy
w 9 3 L H S
':Q P l - _ g E 50+
L il j:ﬁ 3
—l ! 14 a7l g o 7o 100 130
A Breele o LB 51202 285 | | iR (©)
17.8 =22
L E FERE LA (=) MRS
() —
100
PBH Rfﬁ‘%}
75 - PBYV -20 20 40 80 a0 100
50 = L /fﬁ 04 %27,‘7; e
25 Ny ,V; 02 4,
o = 03 \/4
05 10 15 20 25 (W
PBH(2i4F )A0i# T4 538
o B ERE 2 Hizf RRE E*Jﬂilgi:gﬂ) WORTRRRRESE
o & —E5T30min, +125T 30min 25Cycles | +0.1% +0.02% (R EER Y PR R 2800 oo
it 8 2 5{EHRMINE Ssec +0.1% +0.01% (opm /<) 1 sma
A8 5 i 245 Ssec >e5% A | >90% 50 - o 1 2oma —
[ IPA 10min R FHF 0 &
i F IR 3K ME 44N 5~10sec | £0.02% 0 >200m@
it 6./ AC300V 1min +0.02% 0 50 Pev /4
i 4 fH DC100V 4 it 100MOMIN | 10GQ T . . : ;
5 10 20 40 80 (m) PBV(4imF)ARFEERSS TR TRER
$5 o i #1 350C 3sec +0.02% 0
AR T RS | somimn, +5T, 8L, -0 +0.1% +0.02%
- ) 0T tooyces (10 % | 0.1 0.02! o—
S0g's 11ms  HHERHE +0.1% +0.01% tERIEETS
+05% ®
BMRH A 500 BEERLTRN K1l | +0.1% +0.01% PB.=V ImQ 20.5% “esy i1 15 2 22 53 47 5 68 mo)os
— e emE BREE 1 15 20 22 33 47 50 68 (m0)+05%
Tt ALE (FREREE) | 22150 ON, 05H OFF 2000Hr | +0.1% +0.02%~0.05% 100 150 220 330 470 680(mQ) 1 (Q) +05%
BiRER 70C  2000Hr +0.1% +0.02%~0.05%
MR 0'C~100C —24VIC MAX | —0.05 & VI'C e
EL 1] {4 (PBV 3.3mQ) <20nH 4nH {2 FAZ E P A B A SR PR S TN TR, /IO L BHRMER Y, RS EMmiER R
MR Y

IENS~IN

(16)



s PON RESISTORS m——

» IECEECE

PBV

10000- T — T — T T —1 -no

1000 -

hE [W]

001 5::.__. ;;j'_-'. ::_'.'. ::.'_-' Ejﬁ'."' :1.'-'. . 0,0001
Tu 10u 100 Tm 10m 100 m 1 10 100

Bk % %5 B [sec]

M =S~ I S

(17)



